

“中国好人”贺新义爱心资助 助力学子逐梦远航

本报讯(记者 郑付生)金秋助学,情暖莘莘学子。8月26日,“中国好人”贺新义“情系孟庄 金秋助学”仪式在驿城区水屯镇孟庄村举行。

仪式上,孟庄村党支部书记贺新义个人出资为孔思杰等21名学生每人发放助学金3000元,共计6.3元。

贺新义说,要永怀感恩的心、进取的心、乐观的心,珍惜这份宝贵的资助,珍惜学校、老师的精心培养,把报恩之心、感激之情化为成才之志,发愤图强、刻苦学习,提高素质、练好本领,用实际行动回馈社会、建设家乡、报效祖国。

今年考入河南农业大学的孔思杰代表受资助学生发言。他表示,一

定自强不息、奋发图强,把党和政府的真切关怀、社会各界的真心关爱转化为建设家乡、回报社会的强大动力,奉献青春智慧,谱写人生华章。

水屯镇负责同志向取得优异成绩的学生表示祝贺,并对贺新义的爱心之举表示感谢,同时希望受助学生树立正确的世界观、人生观、价值观,扣好人生第一粒扣子,勤奋学

习、勇于创新、立志成才,为家乡的明天贡献自己的青春、智慧和力量。

据了解,多年来,贺新义投身捐资助学、敬老孝老、扶贫济困、建桥修路、抗洪抗灾、家乡建设等公益性慈善事业,累计捐款捐物8000多万元,先后获得“中国好人”“全国优秀城乡社区工作者”“全国道德模范提名奖”等荣誉。⑤



“金秋助学” 筑梦未来

8月29日,驿城区慈善总会举行2023年“金秋助学”善款发放仪式,为来自全区159名优秀贫困学生发放30多万元的爱心善款。

据悉,“金秋助学”活动是驿城区多年坚持下来的优良传统,资助国家生活困难考入大学而承担不起高额学杂费的新生,有效解决了困难学生面临的资金短缺问题。⑥2

本报记者 吴勇峰 张楠 摄影报道

◆ 驿城新闻 ◆

市邮政管理局

织密“扫黄打非”安全网

本报讯(记者 吴勇峰 通讯员 朱一擎)为维护良好的出版物市场秩序,进一步增强青少年版权保护意识,有效净化寄递渠道文化市场环境,近日,市邮政管理局联合多部门开展开学季“扫黄打非”集中整治行动。

提高认识,加强组织领导。该局充分认识开展开学季“扫黄打非”集中整治行动对青少年健康成长成长的必要性和重要性,把有力保障寄递渠道文化市场安全当作当前“扫黄打非”重要工作任务,认真履职尽责,抓紧抓实抓好。组织开展

寄递企业专题培训。紧紧围绕全市邮政业金秋开学季“扫黄打非”重点任务、企业主体责任落实等方面,该局结合实际案例,对操作规范具体解读,指导参训人员熟悉相关工作要领,提高日常涉黄涉非识别能力。多方联动开展专项检查。该局积极主动配合市“扫黄打非”领导小组开展工作,深化巩固“非”集中整治行动对青少年健康成长成长的必要性和重要性,把有力保障寄递渠道文化市场安全当作当前“扫黄打非”重要工作任务,认真履职尽责,抓紧抓实抓好。组织开展

驿城区妇联

掌握一技之长 促妇女就业增收

本报讯(记者 张静)近日,驿城区妇联调研组深入河南省天惠服饰有限公司和河南省浩华服饰有限公司,就“巧媳妇”基地促进妇女创业就业情况进行走访,并为省级“巧媳妇”创业就业工程示范基地——河南省天惠服饰有限公司授牌。

调研组和基地负责人深入沟通交流,听取企业运营、“巧媳妇”基地生产规模、吸纳周边留守妇女就业、从业妇女年均收入等情况,详细了解企业在经营过程中遇到的困难,鼓励

“巧媳妇”企业利用“人人持证 技能河南”政策资源,针对性开展高质量的技能培训,助力农村留守妇女掌握一技之长,提高创业就业能力,促进妇女就业增收。

驿城区妇联将持续深入实施“巧媳妇”工程,深挖资源潜力,厚植产业优势,聚资源、搭平台、强服务,多措并举激励广大妇女创新创业,扩大产品影响力和销售渠道,实现就业增收,为推动乡村振兴贡献力量。⑤

老街街道

守护青少年心理健康

本报讯(记者 余音)为加大青少年心理健康科普宣传力度,提升青少年心理健康素养,近日,驿城区2023年青少年心理健康服务进社区行动走进老街街道飞龙社区。

本次活动邀请国家二级心理咨询师、驻马店市心理咨询行业协会副理事长张杰开展了以“与压力和解、与健康同行”为主题的青少年心理健康服务活动。张杰用风

趣幽默、通俗易懂的语言,结合具体案例,从对压力的正确理解、对压力重新认识、自我接纳、学会沟通、管理情绪等方面,为现场青少年上了一堂生动的心理健康课。

老街街道主要负责人表示,将继续加大青少年心理健康科普宣传力度,做深做实心理干预和心理辅导工作,真正有效促进青少年身心健康发展。⑤

沙河店镇

安全生产常抓不懈

本报讯(记者 余音)安全生产是一切工作的重中之重。近日,驿城区沙河店镇分管领导带领应急办工作人员到辖区内加油站、企业进行安全生产检查,排查安全隐患,为企业员工开展安全知识宣讲、培训,要求加油站、企业员工增强安全生产意识,有效预防和减少

安全事故的发生,保障人民群众生命财产安全。

沙河店镇主要负责人表示,会继续严格执行相关政策,认真落实安全排查与整改,在全镇营造人人讲安全、个个会应急的良好氛围,为群众提供更好的服务。⑤

蚁蜂镇

黄金梨助农致富

本报讯(记者 张静)近日,走进驿城区蚁蜂镇小邓庄村的原生态种植酵素黄金梨园,每个枝头上都缀着“黄金果”,沉甸甸的果实长势喜人。

近期该园黄金梨陆续进入采摘期,吸引了许多游客和水果商前来采摘选购。“在朋友圈看到他们的梨个大、果圆非常漂亮,我就过来采摘,非常好吃。”在梨园体验黄金梨采摘乐趣的张女士说。

此外,该园还采取“抖音+朋

友圈”的宣传方式,驻村第一书记带头拓宽销售渠道,让当地种植户不愁销路,有效带动当地村民实现家门口就业。黄金梨已成为该村增收致富的“黄金果”。

乡村振兴,产业赋能。蚁蜂镇通过因地制宜选品种、示范带动扩规模、技术指导优管护、对接渠道拓销路的发展思路,让精品生态水果种植成为带动群众增收致富的重要引擎,引领乡村振兴产业路。⑤

朱古洞乡

经济普查齐参与 全力以赴共推进

本报讯(记者 张静)为积极推进第五次全国经济普查工作,近日,驿城区朱古洞乡党委、乡政府高度重视、统筹谋划、精密部署、多措并举,扎实做好第五次全国经济普查前期准备工作,推动经济普查工作有序推进。

该乡在全乡选拔沟通能力强、电脑操作熟、普查经验丰富的普查员,压实责任、全力推进,认真开展业务指导,确保普查数据质量。普查员佩戴普查员

证、普查指导员证入户采集清查表信息,深入各村详细了解数据采集、编制清查底册及清查方式,面对面梳理难点问题,探讨方法路径。同时,采取“线上+线下”双形式,多角度广泛宣传《全国经济普查条例》及第五次全国经济普查相关知识。此外,在主要交通干道和人群密集处张贴经济普查单位清查告知书,利用发放宣传资料、电子屏播放等方式实现宣传动员全覆盖、经济科普

无死角,号召群众及时提供真实准确的信息,对拒绝或妨碍普查人员依法开展工作或虚报、瞒报、漏报清查资料的普查对象,将依法予以行政处罚。普查员对辖区名录库系统内登记的企业及个体工商户进行全面清查,查验营业执照等相关证照,对商户的统计台账、相关财务报表等资料一一对照,确认企业经营状态及营业场所,确保普查单位不重不漏,从而准确确定第五次全国经济普

查的对象和种类,反映该乡第二产业和第三产业的发展规模、布局和效益,为后期经济普查高效开展打好基础。

朱古洞乡按照早部署、早准备、早推进、早落实的工作思路,持续加大宣传力度,有效提高经济普查工作的知晓度,把摸清家底的责任牢牢扛在肩上,把握工作要点、时间节点,抓好关键环节,切实凝聚各方力量,确保高质量完成经济普查工作。⑤

雪松街道

经济普查摸家底 数据助力高质量发展

本报讯(通讯员 李丹 晁梦真)为扎实推进第五次全国经济普查工作,摸清各单位基本情况,近日,驿城区雪松街道积极安排、主动作为,扎实做好第五次全国经济普查工作。

为更好开展工作,该街道开展第五次全国经济普查业务培训会,各普查区普查指导员、普查员积极参加。培训中,普查指导老师段红军详细介绍

了清查流程、入户技巧、单位清查小程序等内容,重点讲解普查单位对象划分、清查表填写要求及注意事项。各普查指导员和普查员认真聆听、积极思考、细心领会。在答疑环节,大家就工作中可能出现的问题与指导老师积极开展交流讨论,课堂气氛活跃。

“您好,我是第五次全国经济普查

雪松街道的经济普查员,这是我的证件及第五次全国经济普查单位清查告知书,麻烦您配合我们填表,感谢您的支持与配合。”8月份以来,雪松街道25名社区普查员穿梭于辖区大街小巷,走进每一栋建筑楼院、经营主体,“地毯式”开展入户清查登记工作。

普查员本着求真务实的工作态度,根据普查区地图和建筑物信息,合

理规划入户登记的行动路线。通过普查员“地毯式”上门清查,实地查看运营状态,调查了解各项经济指标,确保经济普查信息的真实性和完整性。

该街道主要负责人表示,将严格按照普查进度要求持续做好相关工作,确保普查对象类型界定准确、普查单位不重不漏,以经济普查摸清家底,助力国民经济高质量发展。⑤

驻马店移动公司

贴心服务护航学子开学季

本报讯(记者 吴勇峰 通讯员 郭昊)为让广大学子度过一个愉快的学期,近日,驻马店移动公司提前谋划部署,成立校园网络保障小组,全力护航开学季。

驻马店移动公司提前规划,成立校园网络保障小组,制订详细通信保障方案,细致部署高校基站建设、扩容、优化及告警处理等工作,充分利用高校暑期窗口,加大优化力度、加快施工进度,有序推进各项工作,确保高校4G、5G网络感知良好。

为让学子享受高品质的网络信息服务,驻马店移动公司调派经验丰富的网络优化人员对校园网络进行全面

拉网测试,做好校园网络通信保障工作,全力护航开学季。“我们通过实地摸排、清网排障,全面消除网络安全隐患。”驻马店移动公司网络维护人员说。该公司加大对高校周围机房、设备及线路巡检力度,重点关注高校假期断网区域,全面落实安全隐患排查,清除各类网管告警、增强电池续航能力,做到网络安全平稳运行。同时,以校园内活动密集区域食堂、宿舍区等为重点,以校园道路为线,以校园无线环境为面,开展测试摸排及优化,确保网络安全“不打烊”。

对于大学生群体而言,超多流量、价格实惠、权益丰富往往是他们选择

套餐时考虑的重点。为契合他们的需求,驻马店移动公司为大学生量身打造了动感地带超值套餐,不仅包含超多的流量,而且每月还可以随心选择VIP会员权益。“这是我们主推的39元套餐,包含30GB通用流量、50G定向流量、200GB校区流量、300分钟语音通话、1000分钟校区语音通话,让学生在校园内再也不用担心流量的问题。”驻马店移动工作人员介绍,“套餐还包含VIP会员权益,用此套餐的学生每月就可以免费从各大视频、音乐、阅读、生活、游戏会员中随心选取任一会员权益。”

增强反诈意识最重要。迎新季期

间,驻马店移动公司针对常见的刷单赚钱、高薪兼职、快递丢失、冒充亲友、冒充公检法、“杀猪盘”、网贷等诈骗的骗术脚本及防骗要领进行讲解,同时提醒广大师生务必保管好自己的银行卡和手机卡,避免沦为犯罪分子作案工具。

驻马店移动公司在各大校园开展防诈骗进校园活动,针对学校学生的电信诈骗案件,结合真实案例为学生讲解电信诈骗的特点及类型,帮助学生认清诈骗手段,增强学生防范电信诈骗的意识。他们热情向学生送去移动人的温暖,护航新生入学。驻马店移动公司满载激情出发,为广大学子创造无忧开学季。⑤